

Obecné zastupiteľstvo obce Bernolákovo

PÍ SOMNÁ INTERPELÁCIA POSLANCA OBECNÉHO
ZASTUPITEĽSTVA

Interpelovaný: Stano Otrcu

Predmet interpelácie: VRŠK 9 - odpadový úmývač
a odpadová nádrž voda
na ulici Zabravská

Text interpelácie:

Opätovne Vás žiadam o preverenie stavu
a prípadnú opravu s súvislosťou
s odpadovým nádržou na ulici VRŠK 9.
Ide o opätovnú interpeláciu.
Bližšie ale riešenie nebolo.

Cela situácia je porovnateľná neodborní-
ckym domom na ulici Bernoláková,
ale aj odložená jarom - jeho utvorenie
na ulici Zabravská

Odložení voda je odvádzaná do sachtých
na strane strešnej alie. Toto je na
len frontovú príležitosť.

Kedy sa bude konať, tak opäť
máru rúť, ale aj odpadová nádrž
ale aj príjaly opätovnú doberu.
O plánujete zmeny plánovať projekt
na riešenie tejto situácie

V Bernolákove dňa:

18.6.2018.

Jan Jozef
Meno, priezvisko a podpis poslanca



O B E C B E R N O L Á K O V O

Obecný úrad, Hlavná 111, 900 27 Bernolákovo

Poslankyňa obecného
zastupiteľstva
Mgr. Iva Pipíšková

■ VAŠA ZNAČKA/LIST ■ NAŠA ZNAČKA ■ VYBAVUJE ■ Bernolákovo
Mgr. Červienka 18.7.2018

VEC:

Odpoveď na interpeláciu

Na starostu obce ste sa dňa 18.6.2018 obrátili so svojou interpeláciou ohľadom riešenia oporného múru na ulici Vršky a odpadovej vody na ulici Záhradná.

Situáciu som bol opätovne preveriť osobne, majiteľ pozemku, v ktorom sa oporný múr nachádza bude vyzvaný, aby stavbu odstránil. V prípade, že tak neurobí obecný úrad zväži ďalší postup a to najmä odstránenie múru na obecné náklady v záujme bezpečnosti občanov. Náklady na odstránenie múru bude obec následne od majiteľa pozemku vymáhať.

Čo sa týka odpadu, ktorý končí na Záhradnej ulici, situácia je spôsobená neodkanalizovaním ulice Vršky (čo všetci samozrejme vieme), no najmä sociálnou situáciou rodín, ktoré tento odpad spôsobujú. Pre nedostatok finančných prostriedkov si nedokážu zabezpečiť pravidelný vývoz odpadu fekálnym vozidlom. Situáciu preto riešia takto „svojsky“. Otázne je, či by sa vôbec tieto rodiny napojili na kanalizáciu, keby tam existovala. Vybudovanie kanalizačnej prípojky na súkromnom pozemku a pravidelné mesačné poplatky predstavujú pre sociálne slabšie rodiny finančnú záťaž a po skúsenostiach s nimi a po obhliadkach miesta a zisteniach akým spôsobom žijú, si nemyslím, že sa na budúcu kanalizáciu pripoja.

Pri budovaní kanalizácie v obci sa snažíme postupovať tak, aby sme rekonštrukciami kanalizácie či novou kanalizáciou vyriešili problém čo najväčšiemu počtu ľudí. Má to svoju logiku aj opodstatnenie. Vynaložiť náklady na vybudovanie kanalizácie na ulici Vršky a v konečnom dôsledku sa na túto kanalizáciu nikto nepripojí (z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov) mi nepríde ako efektívne nakladanie s verejnými zdrojmi.

Toto všetko vyššie napísané samozrejme nepotiera fakt, že tento problém na ulici Vršky máme. Preto uvítam konštruktívne riešenie aj zo strany poslaneckého zboru ako tento problém vyriešiť, aby sa kanalizácia na ulici Vršky zrealizovala a aby sme vynaložené prostriedky na jej realizáciu vedeli obhájiť pred občanmi, ktorí kanalizáciu doteraz nemajú a je ich na ulici napríklad 30 rodín. Tiež treba vyriešiť ďalší postup ako rodiny na ulici Vršky napojiť na túto kanalizáciu, ak by došlo k jej vybudovaniu. Pretože silne pochybujem, že sa tam žijúce rodiny na ňu napoja. A investovať verejné financie do súkromného majetku nemôžeme, to vieme.

Na mieste je preto aj osloviť sponzorov, ktorí by boli ochotní spolupodieľať sa na tomto projekte pre sociálne slabšie rodiny a spoločnými silami by sme to zvládli. Preto by som rád poprosil aj poslanecký zbor, keby sa nad touto možnosťou zamyslel. Každý z nás má svoj okruh známych, za pokus to určite stojí. Referát správy obecného majetku dá predbežne naceniť, koľko by stála realizácia kanalizácie na ulici Vršky a kanalizačné prípojky zo súkromných pozemkov.

S pozdravom

Mgr. Richard Červienka

starosta obce

